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W.Sz.Z: TZ-280-123/18
dotyczy: postepowania na dostawe sprzetu anestezjologicznego z podzialem na 11 zadan

W zwigzku z otrzymanymi zapytaniami do Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia, Zamawiajacy
wyjasnia:

Pytanie Nr 1. dot. Zadania Nr 6, poz. 1
Prosimy Zamawiajgcego o wylacznie pozycji | z pakietu nr 6 co pozwoli na ztozenie korzystnej ofert wiekszej

liczbie wykonawcow.

Odpowiedi:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 2, dot. Zadania Nr 6, poz. 1
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie maski krtaniowej wielokrotnego uzytku do wentylacji pacjenta, bez

uzebrowania, z luznym niewbudowanym na catej dlugosci rurki oddechowej drenem do napeiniania mankietu co
chroni przed mozliwoscig przypadkowego przegryzienia poprzez dowolne oddalenie drenu od zebéw pacijenta,
w rozmiarach (1 — 5) i zakresach wagowych: <5 kg; 5-10kg ; 10- 20kg; 20-30kg; 30-50kg; 50-70kg; 70-100kg;
barwny kod rozmiaréw, maska nie wymagajaca uzycia deflatora.

Odpowied?:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie Nr 3, dot. Zadania Nr 6, poz.2
Prosimy Zamawiajgcego o dopuszczenie maski krtaniowej jednorazowego uzytku wykonanej z silikonu, maska

bez zawartosci lateksu, DEHP oraz bisfenolu (BPA) z oznaczeniami na opakowaniu jednostkowym, na etykiecie
umieszczona graficzna instrukcja obstugi, rozmiar maski kodowany kolorem balonika kontrolnego oraz
numerycznie na rurce, na opakowaniu jednostkowym i baloniku kontrolnym; pozostate zapisy zgodne z SIWZ.
Odpowied?:

Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie Nr 4, dot. Zadania Nr 6, poz.2

Prosimy Zamawiajacego o doprecyzowanie czy wymaga aby na rurce maski krtaniowej byly zaznaczone
pozioma linia oraz w cm znaczniki glebokosci potozenia maski?

Odpowied?:

Zamawiajacy nie wymaga.

Pytanie Nr 5. dot. Zadania Nr 6, poz.3
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie alternatywnego klinicznie rozwiazania — sterylnej maski krtaniowe;j

jednorazowego uzytku z mankietem powietrznym, z dodatkowym wbudowanym kanalem gastrycznym
umozliwiajacym wprowadzenie sondy do zoladka we wszystkich rozmiarach maski, rozmiary sond: 6Fr ( dla
rozmiaru maski 1), 8 Fr (dla rozmiaru maski 1,5), 10Fr (dla rozmiaru maski 2 i 2,5) i min. 14Fr (dla rozmiarow
maski 3-6), o wyprofilowanej anatomicznie 90 stopni krzywiznie rurki oddechowej, z wbudowana blokadg
zgryzu. Rurka oddechowa maski krtaniowej posiada: 2 poziome znaczniki peniace role wskaznika polozenia,
anatomicznie wyprofilowana rurka oddechowa ufatwia wprowadzenie maski, a jej zakonczenie umozliwia
zamocowanie maski po zalozeniu, w rozmiarach (1 -6) i zakresach wagowych: < 5kg; 5-10kg; 10-20kg; 20-
30kg: 30-50ke; 50-70 ke: 70-100kg ;. >100 kg

Odpowieds: | |
Zamawiajacy nie dopuszcza.  KUJAWY ;*
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Pytanie Nr 6, dot. Zadania Nr 6. poz.3
Prosimy Zamawiajacego o doprecyzowanie czy maska krtaniowa ma by¢ kompatybilna z procedurami MRI ?

Qdpowieds:
Tak.

Pytanie Nr 7. dot. Zadania Nr 7. poz.2
Prosimy Zamawiajacego o doprecyzowanie czy dopuszcza cewniki z jednym otworem centralnym i 2 bocznymi

utozonymi naprzeciwlegle, pozostate zapisy zgodne z SIWZ.

Odpowied?:
Zamawiajacy nie dopuszcza.

Pytanie Nr 8, dot. Zadania Nr 7, poz.5
Prosimy Zamawiajacego o dopuszczenie sterylnego zelu znieczulajacego o skiadzie : chlorowodorek lidokainy

2% + chloheksydyna 0,05% 2z zastosowaniem do rurek intubacyjnych, endoskopu, cewnikowania, zel
zachowujacy pelng przejrzysto$é, nie zawierajacy zadnych substancji konserwujacych szkodliwych dla
organizmu cztowieka (parabenéw), w sterylnym jednorazowym harmonijkowym aplikatorze 8,5 g, pakowany
indywidualnie w blistrach.

Odpowied?:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 9, dot. Zadania Nr 3. poz.3
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do cewnikowania zyt centralnych z cewnikiem 5-§wiattowym o przekroju 9Fr-

pozostale parametry zgodne z SIWZ.
Odpowieds:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 10, dot. Zadania Nr 3, poz. 1-3

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 1-3 z Pakietu nr 3 i stworzy osobny pakiet?
Odpowieds:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 11, dot. Zadania Nr 3, poz. 12

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 12 z Pakietu nr 3 i stworzy osobny pakiet?
Odpowied?:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 12, dot. Zadania Nr 3, poz. 15

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie pozycji 15 z Pakietu nr 3 i stworzy osobny pakiet?
Odpowied?:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 13, dot. Zadania Nr 1, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw centralnych cewnikow zylnych jedno$wiattowy wykonany
z poliuretanu z gladka powierzchnia zewngtrzng. Zestaw posiada znaczona diugos¢ z podana objgtoscia
wypehienia i szybko$¢ przeptywu wraz z migkka koncéwka. Linie przedluzajace wytrzymujg wielokrotne
zaciskanie i  zwalnianie  zacisku.  Zestaw o  przekroju 5-8F o  dlugodci 15 cm
w gotowych zestawach w sklad ktérych wchodzi w szczegdlnoscei: igta wprowadzajaca introduktora, strzykawka
o pojemnosci Sml, bezpieczny skalpel, prowadnica ze stali nierdzewnej typu ‘]’ oraz rozszerzacz naczyniowy
oraz korki dezynfekcyjne.

Odpowieds:

Zamawiajacy podtrzymuje wymog zawarty w SIWZ.

Pytanie Nr 14, dot. Zadania Nr 1, poz. 2
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw centralnych cewnikéw zylnych dwusdwiatlowy wykonany z poliuretanu

z gladka powierzchnia zewnetrzna. Zestaw posiada znaczong diugos¢ z podana objetoscia wypelnienia
i szybko$¢ przeptywu wraz z migkka konicowka. Linie przediluzajace wytrzymuja wielokrotne zaciskanie
i zwalnianie zacisku. Zestaw o przekroju 6-7F o dlugosci 15 cm i 20cm w gotowych zestawach w skiad ktorych
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wchodzi w szczeg6lnosci: iglta wprowadzajaca introduktora, strzykawka o pojemnosci Sml, bezpieczny skalpel,
prowadnica ze stali nierdzewnej typu ‘J° oraz rozszerzacz naczyniowy oraz korki dezynfekcyjne.

Odpowiedi:

Zamawiajacy podtrzymuje wymdg zawarty w SIWZ.

Pytanie Nr 15, dot. Zadania Nr 1. poz. 2
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw centralnych cewnikéw zylnych tréjswiattowy wykonany z poliuretanuz gladka

powierzchnia zewnetrzng. Zestaw posiada znaczona dlugos¢ z podanag objetoscia wypelnienia i szybkos¢
przeplywu wraz z migkka koficéwka. Linie przedluzajace wytrzymuja wielokrotne zaciskanie i zwalnianie
zacisku. Zestaw o przekroju 6-7F o dhigosci 15 cm, 20cm, 30cm w gotowych zestawach w sklad ktorych
wchodzi w szczegolnodci: iglta wprowadzajaca introduktora, strzykawka o pojemnosci 5ml, bezpieczny skalpel,
prowadnica ze stali nierdzewnej typu ‘J* oraz rozszerzacz naczyniowy oraz korki dezynfekcyjne.

Odpowied?:

Zamawiajacy podtrzymuje wymog zawarty w SIWZ.

Pytanie Nr 16, dot. Zadania Nr 6, poz. 2

Prosimy o dopuszczenie w pakiecie nr 6 pozycji 2 masek krtaniowych o parametrach wymaganych przez
Zamawiajacego bez strzykawki i zelu w zestawie.

Odpowied?:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 17, dot. Zadania Nr 6, poz. 2

Czy Zamawiajacy oczekuje w pakiecie nr 6 pozycji 2 maski krtaniowej posiadajacej kanat wypetnienia mankietu
na catej dtugoéci poprowadzony swobodnie poza szaftem kanatu oddechowego , umozliwiajac odsuniecie go od
zgryzu pacjenta, zakonczony manometrem z trdjkolorowa podziatka i ruchomym wskaznikiem poziomu
ciénienia?

Odpowied?:

Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 18, dot. Zadania Nr 9, poz. 12-13
Prosimy Zamawiajacego dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt

z przeliczeniem ilo$ci z zaokragleniem w gére do pelnych opakowan.
Odpowieds:
Zamawiajacy dopuszcza z zachowaniem wymaganej przez Zamawiajacego ilosci.

Pytanie Nr 19, dot. Zadania Nr 9, poz. 12-13

Prosimy o wydzielenie poz. 12-13 do osobnego pakietu, gdyz takie rozwigzanie pozwoli innym firmom ,
specjalizujacy si¢ w danym asortymencie, na zlozenie konkurencyjnej oferty, a tym samym umozliwi
Zamawiajacemu wybor z posrod najkorzystniejszych ofert, jak i osiagnigcie nizszych cen oraz racjonalne
gospodarowanie finansami publicznymi.

Odpowieds:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 20, dot. Zadania Nr 9, poz. 1-13
Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie poz. 1-13 z pakietu nr 9 do osobnego zadania?

Uzasadnienie: Utworzenie odrebnego pakietu pozwoli na mozliwo$¢ wziecia udzialu w postepowaniu wiekszej
liczbie oferentow i umozliwi zlozenie bardziej konkurencyjnych cenowo ofert.

Odpowieds:

Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 21, dot. Zadania Nr 9, poz. 1-13

Czy w przypadku na pozytywna odpowiedZ na pytanie nr 1 Zamawiajacy wyrazi zgode (i uzna za wystarczajace)
przedstawienie 1 referencji na kwote 432 515,88 PLN zamiast dwdch na okre$lone w SIWZ kwoty?

Odpowied?:

Zamawiajacy podtrzymuje wymog zawarty w SIWZ.



Pytanie Nr 22, dot. wzoru umowy § 5 ust. 8

Czy w przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie 1, Zamawiajacy wyrazi zgode na rozszerzenie zapisu
ustepu 8 réwniez na nowo utworzone zadanie?

Odpowied?:

Zamawiajacy podtrzymuje wymog zawarty w SIWZ.

Pytanie Nr 23. dot. wzoru umowy § 4 ust. 1 pkt.a, b
Prosimy o ujednolicenie zapiséw i dokonanie zmiany w ustepie 1 na: ,, (...) Zamawiajacy moze naliczy¢

Wykonawcy kary umowne w wysokosci:

a)0,1% wartosci brutto niezrealizowanej dostawy za kazdy dzien zwloki w dostawie.”

Odpowieds:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 24, dot. wzoru umowy § 6 ust. 2, § 12
Czy w zwiazku z regulacja art. 144 ust.1 ustawy PZP Zamawiajacy zechce wprowadzi¢ do wzoru umowy zapis o

dopuszczalnosci wprowadzenia zmian w brzmieniu przedstawionym ponizej?
Strony dopuszczaja zmiany umowy w zakresie:
- numeru katalogowego produktu (zmiana nr kat nie wymaga aneksowania umowy)
- nazwy produktu przy zachowaniu jego parametrow
- przedmiotowym/ produkt zamienny
- sposobu konfekcjonowania (zmiana nr kat nie wymaga aneksowania umowy)
- wystapi przejsciowy brak produktu z przyczyn lezacych po stronie producenta przy jednoczesnym
dostarczeniu produktu zamiennego o parametrach nie gorszych od produktu objetego umowa.
Powyzsze zmiany nie moga skutkowaé zmiana ceny jednostkowej, warto$ci umowy i nie moga by¢ niekorzystne
dla Zamawiajacego
Odpowieds:
Zamawiajacy wyraza zgode na dodanie zapisu w § 6 ust. 2 wzoru umowy i nadaje mu brzmienie :
,Zamawiajgcy dopuszcza mozliwo$¢é zmiany umowy z zastrzezeniem, ze ceny umowne nie ulegna zmianie
w przypadku: zmiany nazwy produktu przy zachowaniu jego parametréw, numeru katalogowego produktu,

sposobu konfekcjonowania, oraz jezeli wprowadzony zostanie do sprzedazy przez Wykonawce produkt
zmodyfikowany, udoskonalony, za zgoda Zamawiajacego.”’

Pytanie Nr 25, dot. Zadania Nr 1, cze$¢ I poz. 1

Czy Zamawiajacy w zadaniu 1 pozycji 1 dopusci: cewnik do naczyn centralnych jedno$wiatlowy 22G, dlugosé
10 cm, zestaw zawiera : igle wprowadzajaca typu Y 20G, nitinolowy prowadnik J] w pochewce w ksztalcie kota,
strzykawka 5ml cewnik poliuretanowy z migkkim stozkowatym koncem zapobiegajacym uszkodzeniu
$rodblonka z centymetrowymi znacznikami glebokosci, skrzydetka mocujace do skoéry pacjenta, rozszerzacz 4Fr,
korek z membrang do dodatkowych wstrzyknigé?

Odpowieds:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 26, dot. Zadania Nr 1, cze§¢ 1 poz. 2

Czy Zamawiajacy w zadaniu 1 pozycji 2 dopusci: cewnik do naczyn centralnych jednoswiattowy 20G, dtugos¢
8 cm, zestaw zawiera : igle wprowadzajaca typu Y 20G nitinolowy prowadnik J w pochewce w ksztalcie kola,
strzykawka Sml cewnik poliuretanowy z migkkim stozkowatym koncem zapobiegajacym uszkodzeniu
érodbtonka z centymetrowymi znacznikami glebokosci, skrzydetka mocujace do skéry pacjenta, rozszerzacz 4F,
korek z membrana do dodatkowych wstrzykniec?

Odpowieds:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 27, dot. Zadania Nr 1, czeS¢ 11 poz. 1

Czy Zamawiajacy w zadaniu 2 pozycji | dopusci: cewnik do naczyn centralnych dwuswiattowy 4F

(22/22G), dlugose, 5,8,13,30 cm, zestaw zawiera : igle wprowadzajaca typu Y 20G, nitinolowy prowadnik J w
pochewce w ksztalcie kota, strzykawka Sml cewnik poliuretanowy z migkkim stozkowatym koncem




zapobiegajacym uszkodzeniu $rodblonka z centymetrowymi znacznikami gigbokosci, skrzydetka mocujgce do
skory pacjenta, rozszerzacz 5,5Fr, dwa korki z membrang do dodatkowych wstrzyknie¢?

Odpowied?:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 28. dot. Zadania Nr 1, czeS¢ Il , poz. 2
Czy Zamawiajacy w zadaniu 2 pozycji 2 dopusci: cewnik do naczyn centralnych dwuswiattowy 5F ( 18/20G),

diugoéé¢, 8,13 cm, zestaw zawiera : igle wprowadzajaca typu Y 20G, nitinolowy prowadnik J w pochewce w
ksztalcie kota, strzykawka Sml cewnik poliuretanowy z migkkim stozkowatym koncem zapobiegajacym
uszkodzeniu $rédblonka z centymetrowymi znacznikami giebokosci, skrzydetka mocujace do skory pacjenta,
rozszerzacz 6Fr, dwa korki z membrang do dodatkowych wstrzykniec¢?

Odpowied?:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 29, dot. Zadania Nr 1, czesé¢ Il poz. 3i4
Czy Zamawiajacy w zadaniu 2 pozycji 3 i 4 dopusci antybakteryjny, dwukanatowy cewnik do wkiu¢ centralnych

wykonany z termowrazliwego poliuretanu w catoéci kontrastujacy w RTG, inkorporowany aktywnym srebrem z
mozliwo$cia podawania kontrastu - przeptyw do 5 ml/sek, wprowadzany technika Seldingera. Znaczniki
odleglosci od 9cm od dystalnego konca cewnika co 1 cm. Cewnik w rozmiarze 7,5FR ($wiatla 16G, 18G),
dlugos¢ cewnika 16cm lub 20cm.Uzytkownik moze wybra¢ jeden z dwdch wariantow wprowadzacza : igle lub
krotka kaniule. Kazdy zestaw zawiera : cewnik dwukanatowy z drenami przediuzajacymi i zaciskami, igta do
naktucia 18G/70mm, krétka kaniula 18G, nitynolowy prowadnik typu "J" 60cm ze znacznikiem glebokosci z
elastyczna dystalng koncéwka w podajniku umozliwiajacym wprowadzanie jedna reka, dylatator 8,5 Fr 10 cm,
dodatkowe skrzydetka mocujace, 2 zatyczki z membrang do wstrzykniegé, skalpel, strzykawka 5ml?

Odpowied?:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 30, dot. Zadania Nr 1, cze$¢ III , poz. 1
Czy Zamawiajacy w zadaniu 3 pozycji | dopusci: cewnik do naczyn centralnych trzyswiatlowy 5,5Fr (

20/22/22G), diugos¢ 13 cm, zestaw zawiera : igle wprowadzajaca typu Y 20G, nitinolowy prowadnik ] w
pochewce w ksztalcie kota, strzykawka Sml cewnik poliuretanowy z miekkim stozkowatym koncem
zapobiegajacym uszkodzeniu $rédbtonka z centymetrowymi znacznikami glebokosci, skrzydetka mocujace do
skéry pacjenta, rozszerzacz 6,5Fr, dwa korki z membrana do dodatkowych wstrzykniec¢?

Odpowied?:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 31, dot. Zadania Nr 1. cze$¢ Il , poz. 2
Czy Zamawiajgcy w zadaniu 3 pozycji 2 dopudci: cewnik do naczyn centralnych trzyswiattowy 5,5Fr (

20/22/22G), dlugos¢ 30 cm, zestaw zawiera : igle wprowadzajaca typu Y 20G, nitinolowy prowadnik J w
pochewce w ksztalcie kota, strzykawka 5Sml cewnik poliuretanowy z migkkim stozkowatym koncem
zapobiegajacym uszkodzeniu $rodbtonka z centymetrowymi znacznikami glebokoscei, skrzydetka mocujace do
skory pacjenta, rozszerzacz 6,5Fr, dwa korki z membrang do dodatkowych wstrzyknigec?

Odpowied?:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 32, dot. Zadania Nr 1., czes¢ Ill , poz. 3

Czy Zamawiajacy w zadaniu 3 pozycji 3 dopusci antybakteryjny trzykanalowy cewnik do wktu¢ centralnych
wykonany z termowrazliwego poliuretanu w cato$ci kontrastujacy w RTG, inkorporowany aktywnym srebrem z
mozliwo$cia podawania kontrastu - przeptyw do 5 ml/sek, wprowadzany technika Seldingera. Znaczniki
odleglosci od 9cm od dystalnego korica cewnika co 1 ecm. Cewnik w rozmiarze 7,5FR ($wiatla 14G, 18G, 18G),
diugosé cewnika 16cm Uzytkownik moze wybra¢ jeden z dwdch wariantéw wprowadzacza : igle lub krétka
kaniulg. Kazdy zestaw zawiera : Cewnik trzykanalowy z drenami przedtuzajacymi i zaciskami, Igla do naktucia
18G/70mm, krétka kaniula 18G, Prowadnik typu ,,J” 60cm, ze znacznikami giebokosci z elastyczna dystalna
koncowka w podajniku umozliwiajacym wprowadzanie jedna reka, dylatator 8,5 Fr 10 ¢cm, dodatkowe
skrzydetka mocujace, 3 zatyczki z membrang do wstrzyknig¢, skalpel, strzykawka S5ml?

Odpowied?:
Zamawiajacy dopuszcza.




Pytanie Nr 33, dot. Zadania Nr 1, czes¢ IV , poz. 1

Czy Zamawiajacy w zadaniu 4 pozycji 1 dopusci cewnik zakiadany metodg Seldingera, pediatryczny,
wykonany z PUR, kontrastujacy w RTG, ze skrzydetkami do mocowania. Cewnik o dtugosci 8 cm o $rednicy
222G - 0,5mm - 0,7mm. W zestawie rowniez igla do naktucia o $rednicy 0,5mm-0,8mm, prosty prowadnik z
elastyczng koncowka i znacznikami co 1 cm. W zestawie naklejki z oznaczeniem arterial, central, peripheral?

Odpowieds:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 34, dot. Zadania Nr 1, cz¢$¢ IV , poz. 2

Czy Zamawiajacy w zadaniu 4 pozycji 2 dopusci cewnik dotetniczy wprowadzany metoda Seldingera wykonany
z polietylenu, widoczny w RTG. W zestawie igta do wprowadzania, prowadnik. Cewnik w rozmiarach: 3FR
(20G)o diugosci 8cm, igla wprowadzajaca 20G/38cm, prowadnik 0,53mm/20cm?

Odpowieds:
Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie Nr 35, dot. Zadania Nr 2, cze$¢ 1l poz. 1,2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu, co umozliwi zlozenie
wiekszej iloéci konkurencyjnych cenowo ofert przetargowych. Obecna konstrukcja faczaca tak rozne
asortymentowo artykuly znaczaco ogranicza konkurencje, uniemozliwiajac ztozenie oferty wigkszej ilosci
oferentéw i naraza tym samym Zamawiajacego na nieuzasadnione koszty. W przedmiotowym postepowaniu
konstrukcja powyzszego pakietu ogranicza udzial innych podmiotéw (zawlaszcza przedsiebiorcéw matych i
srednich), i naraza tym samym Zamawiajacego na nieuzasadnione wydatkowanie $rodkdw publicznych.

Odpowied{:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 36, dot. Zadania Nr 2, cze$¢ Xl poz.1-9

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie w/w pozycji do osobnego pakietu, co umozliwi ztozenie
wigkszej ilosci konkurencyjnych cenowo ofert przetargowych. Obecna konstrukcja taczaca tak rdzne
asortymentowo artykuly znaczaco ogranicza konkurencje, uniemozliwiajac zlozenie oferty wigkszej ilosci
oferentdéw i naraza tym samym Zamawiajacego na nieuzasadnione koszty. W przedmiotowym postgpowaniu
konstrukcja powyzszego pakietu ogranicza udziat innych podmiotéw (zawlaszcza przedsigbiorcéw matych i
$rednich), i naraza tym samym Zamawiajacego na nieuzasadnione wydatkowanie $rodkéw publicznych.
Odpowied?:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie Nr 37, dot. Zadania Nr 3, poz. 12i15
Zwracamy si¢ z prosba o wydzielenie z zadania 3 pozycji 12 i 15. Umozliwi to nam zlozenie konkurencyjnej

oferty.

Odpowieds:
Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Z powazaniem
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